

未婚同居的老公去世,26万补偿金让亲情不再 公公婆婆:只要不离家,“不差你钱” 媳妇:我的生活我做主,我要继承权

□晚报记者 周炜卿 通讯员 张蕾 贺清正

最近,家住巩义市北山口镇22岁的刘妍把公公郝建国、婆婆张琴告上了法庭。

其实从法律角度来说,郝建国和张琴算不上是刘妍的公公、婆婆。为啥刘妍要告两位老人,说来话长。

2004年1月5日,刘妍与郝建国、张琴之子郝峰相识,在未办理结婚手续的情况下同居,并生育一女。

刘妍从走进郝家起,一直与郝峰父母关系融洽,一家人都为过上富裕幸福的生活而努力奋斗着。

天有不测风云,2009年10月31日,郝峰在湖南某高速公路施工时,不幸因公死亡,他所在的施工单位赔偿了26万元,由郝峰的父母保管。

刘妍和郝家父母关系交恶,起因也就是这26万元。

没有了郝峰,刘妍的生活还要继续。她认为自己虽然与郝峰无夫妻

之名,但有夫妻之实,所以她和孩子也应得到一部分赔偿金,于是她向郝峰父母索要赔偿款。

郝建国、张琴得知刘妍要求后,曾对她说,只要她好好在这个家里过日子,对他们二老好,对孩子好,他们还认刘妍这个儿媳,一家人还按原来那样生活,郝峰的赔偿款他们是不会占为己有的。

但刘妍认为,她应该有自己的生活,自己应该得到一部分赔偿金。

在索要赔偿金的过程中,双方矛盾激化,刘妍与亲友扒了郝峰的坟。这一行为激怒了还未从悲伤中走出的二老,于是双方诉至法庭,希望让法律来裁定是非。

经审理,法院认为双方有感情基础,“一家人有话应该好好说”,法院决定庭外调解。

最终,双方当事人达成和解——郝建国、张琴付给刘妍及女儿8万元,此款主要用于刘妍女儿的个人生活费、教育费等支出;郝建国、张琴拥有看望孙女的权利。

堂弟肇事,掏钱让堂哥顶罪 为钱兄弟反目,10年“双簧”案告破

□晚报记者 周炜卿 通讯员 周正 杨先锋

堂弟开着堂兄的车出了交通事故逃逸,兄弟俩毁灭证据,两人立下攻守同盟——弟弟掏钱哥顶罪。法网恢恢疏而不漏,10年后,兄弟俩双双落网。

“不是你肇事,你跑啥?”

2001年3月25日傍晚时分,在巩义市夹津口镇之朴中学门前发生一起交通事故,一辆红色松花江面包车撞住行人后逃逸。

伤者王才义是南阳镇平的农民工,经鉴定,为重伤一级伤残,成截瘫。

巩义市公安局交警将车主邢延举锁定为犯罪嫌疑人。10年期间,邢延举一直外逃。

近日,巩义交警大队事故中队获得线索——邢延举潜回家中。随后,邢延举落网。

可是邢延举不承认自己肇事逃逸,“那是我堂弟邢保全撞得人”。

“那不是你肇事,你跑啥?”民警问。

邢延举一声叹息,交代了10年前的一桩交通事故逃逸案。

“我是替人顶包,肇事的是堂弟”

原来,2001年3月25日傍晚,邢延举开着自己的面包车在夹津口等运输活儿。

堂弟邢保全走过来说要借车一用,邢保全驾车,邢延举作陪,弟兄两个驱车来到之朴中学门口时,撞倒了来巩义打工的王才义,并从他身上轧了过去。

事故发生后,邢保全、邢延举逃逸。

当天晚上兄弟俩在一起商议,邢延举外出躲避风头,期间的费用由邢保全负担,价值一万元的购车款由邢保全分期偿还。

为了推卸交通事故责任,他们还叫来三叔邢小三写了份购车协议,假协议上称,3月23日邢延举就把车卖给了邢保全。

风头过后,邢延举白天在登封打工,隔三差五的趁着夜色回到家中。

当初弟兄俩约定,邢延举潜逃期间的花销由邢保全支付,可邢保全给了1000元钱后就不再给了。为此弟兄两个反目成仇。

专案组传唤了邢保全。邢保全一口咬定自己和交通事故没有关系,是邢延举陷害他。直到把他们的三叔邢小三这个证人叫到面前,邢保全才低头认罪。

看守所里弟兄俩发出同样感叹,没想到事情都过去10年了,还是没能逃脱法网。

超级猪娃 两个头三只眼



荣县新桥镇麻柳场村小猪

巩义市竹林镇牛师兄食品厂是一家民营的养猪企业,最近几天招来不少看稀奇的人。

4天前,这里的一头母猪产了一窝猪娃,其中一个猪娃竟长了两个脑袋。这只小猪单看其躯体与一般的小猪无异,皮肤红嫩,但头部却长得古怪。

小猪两个鼻子和嘴巴分别对等处长在头部两侧,除了中间长有一只眼,左右两边还各有一只眼,3只眼睛都能转动。两个嘴巴都能分别发出声音,饲养员说,它的两个嘴巴都能吃东西。

在场所有见到怪猪的人都说

这小猪长得太奇怪了。

更多的情况这家企业不愿透露,担心对企业产生负面影响。

记者上网一搜,长着两个脑袋的小猪还不少。

在福建泉州市泉港区前黄镇前烧村,福州市闽侯县南井村一养殖场、四川自贡市荣县新桥镇麻柳场村、云南省勐腊县勐腊镇城子村、南海里水镇建星村都出现过这样奇怪的小猪。

这些小猪长相有一个共同的特点,就是脑袋中间都长着一个大眼睛,而且长得也都很像。

专家说,长着两个脑袋的小猪不多见,怎么长成这样,原因尚不清楚。

晚报记者 周炜卿 文/图



▲南海里水镇建星村小猪



巩义竹林镇的小猪

女大学生酷爱看《三国》 偷同学电脑卖钱用上三十六计

□晚报记者 王军方 通讯员 左世友 刘红欣

今年17岁的苏小红,她高中时代即熟读《三国演义》,上大学后她还经常上网看《三国演义》电视剧,对“三十六计”烂熟于胸。

考入河南某大学后,她看着同学琳琅满目的化妆品,十分眼馋。但是,父母却没有钱给她买化妆品。

经多日的“深思熟虑”,她最终瞄上了同宿舍小高的笔记本电脑。

3月13日下午,同宿舍同学约苏小红去玩,但她声称约好了同乡外出,拒绝了同学的邀请。

等宿舍无人之际,苏小红用事先准备好的锥子把同学小高的壁柜撬开,将一台价值5670元惠普牌笔记本电脑盗走。同时,她又将自己的壁柜撬开,拿走自己的笔记本电脑。

她将两台笔记本电脑一同藏匿于河南某学院同乡小张的住处。

她事后交代说,她这是用“三十六计”中的“明修栈道 暗度陈仓”行窃,后又用“瞒天过海”来掩人耳目。

小高回来后,发现苏小红和自己的笔记本电脑被盗了,连忙向新郑警方报案。

警察向苏小红了解被盗窃物品时,苏小红竟心虚地说没有丢东西。苏小红的回答引起了警方的怀疑。

警方在进一步对苏小红调查时,她一时不能自圆其说,最终交代了盗窃同学笔记本电脑的事实。

近日,新郑市法院审理时认为,苏小红的行为已构成盗窃罪。但苏小红犯罪时满16周岁不满18周岁,应从轻处罚,以盗窃罪判她有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金3000元。

(苏小红为化名)



植丽草——美丽热线 66226796
问题性肌肤权威理疗专家
主治: 祛斑、祛痘、眼部护理内调外治结合仪器
地址 大上海城4楼C4-07玉魅儿休闲养生会馆

打造中原第一报刊高端展示网
全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播
报架黄金广告位、外报
刊承揽、展格插页位、
DM广告夹报业务招商,
招商热线: 66616088
诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。